
В Уссурийске завершено расследование уголовного дела об убийстве таксиста

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Приморского края. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 27.01.2017 в районе участка дороги Уссурийск-Каменушка, обвиняемый в ходе ссоры, возникшей с водителем такси, нанес последнему не менее 3 ударов ножом в грудь, причинив потерпевшему телесные повреждения, от которых наступила его смерть. После совершения преступления злоумышленник скрылся, забрав с собой орудие преступления, однако оперативно был задержан сотрудниками полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Приморскому краю.

14 Августа 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1156619>